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1. feladat Hányjegyű szám a 101010? Legalább hányjegyű a 21000? (Sárga II/2,3.)

2. feladat Egy körvonalon 44 fa helyezkedik el. Mindegyik fán ül egy-egy majom. Adott
jelre valamelyik két majom átugrik a szomszéd fára: az egyik az óramutató járásával azonos,
a másik az ellentétes irányba. Elérhető-e ı́gy, hogy minden majom ugyanazon a fán legyen?
(Sárga II/31.)

3. feladat Adott egy poliéder, melynek minden lapja háromszög. A poliéder csúcsait négy
sźın valamelyikére sźınezzük. Bbh. páros sok olyan oldallap van, melynek csúcsai különböző
sźınűek. (Sárga II/47.)

4. feladat Milyen számjegyre végződik az 1 + 2 + 3 + · · ·+ n szám, ha 13 + 23 + 33 + · · ·+ n3

1-re; n ∈ N? (Sárga II/48.)

5. feladat Hat meg a N = 7 + 72 + 73 + 74 + . . . 74n szám utolsó két számjegyét; n ∈ N. (Sárga
II/49.)

6. feladat Mi lesz a 21990 utolsó két számjegye? (Sárga II/52.)

7. feladat Igaz-e, hogy ha két szám 3-mal osztva 1-et ad maradékul, akkor összegük és szorza-
tuk is ilyen tulajdonságú? És ha 2 a maradék? Ha két szám egyike sem osztható 3-mal, akkor
összegük vagy különbségük 3-nak többszöröse. (Sárga II/67,68,69.)

8. feladat n ∈ N (n + 1)(n + 2) . . . (2n) szorzat pŕımtényezős fölbontásában a 2 hanyadik
hatványon szerepel? (Sárga II/116)

9. feladat Hat meg n ∈ N értékét úgy, hogy a
3n + 2

4n + 1
egyszerűśıthető legyen. (Sárga II/239.)

10. feladat Gabi föĺırt egy lapra egy egész együtthatós polinomot, és azt mondta, hogy ma
van a húga születésnapja (a éves). Ha ezt az számot behelyetteśıtjük, akkor ugyanezt az értéket
is kapjuk vissza (p(a) = a). Tudjuk, hogy p(0) = p, p > a pŕımszám. Hány éves Gabi húga?
(Sárga II/177.)


